
 MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 

2. NEDELJA PO 
BOŽIČU 
4. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
10.30 Št. Peter 
 

++ Tronkar in Žele, Prečna 2 
++ Kaluža in Penko, Narin 3 
+ Angela Kariš 
+ Mari Škrlj, 30. dan 

PONEDELJEK  18.00 Št. Peter 
+ Jožef in Julijana Bole 
po namenu darovalca 

TOREK   
GOSPODOVO 
RAZGLAŠENJE 

16.00 Šmihel 
18.00 Št. Peter 
 

po namenu darovalca v zahvalo za zdravje in dobra dela 
+ Milorad Topić in + Janez Smrdelj 
++ Stevič, Postojnska 14 

SREDA  drugje 
po namenu darovalca 
za ++ tete in strice 

ČETRTEK   18.00 Št. Peter 
+ Marija Draksler, 30. dan 
za blagoslov pri katehezi 

PETEK  18.00 Št. Peter 
+ Andrej Smerdel, Petelinje 32 
po namenu darovalca 

SOBOTA  18.00 Št. Peter 
+ Anton in Vida Čančula 
++starši Trebec in Grželj ter +brat Jože, Pot k studencu4 

JEZUSOV KRST 
11. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 
 

++ Česnik, Pod Primožem 1 
+ Antonija Požar 
+Zoran, Pavla in vsi ++ Rebec, Narin 67 
++ Čelhar, Petelinje 16 
+Fedor Valentin in za žive in ++sorodnike, Pod Zavrtnice 

 

ŽeVS Šmihel vabi na koncert božičnih pesmi "In na zemlji mir", na katerem 

bo ŽeVS Šmihel nastopila skupaj z godalnim ansamblom,  solistoma Saro 

Sirnik in Benjaminom Gorupom ter pianistko Ano Dekleva.  

Koncert bo v cerkvi sv. Mihaela v Šmihelu, v nedeljo, 4. januarja 2026, ob 

18. uri. 

 V nedeljo ob 16.45 božičnica dekanijskih pevskih zborov v Slavini. 

 ŠMIHEL: Na praznik treh kraljev namesto k verouku pridejo 

veroučenci k maši! 

 V ponedeljek ob 19. uri sestanek Pivške območne Karitas (poročila). 
 

»Modrost hvali sama sebe, v Bogu najde svoj ponos, v občestvu njegovega ljudstva se ponaša.« (Sir 24,1) 
 

Božja modrost ni oddaljena resnica, skrita le v nebesih. Sveto pismo jo opisuje kot živo navzočnost, ki 

prihaja med ljudi, kot dih Stvarnika, ki vdihuje smisel v vse stvarstvo. Sirah nas vabi, da te modrosti ne 

iščemo le v knjigah ali v pametnih besedah, ampak v samem življenju – tam, kjer Bog razodeva svojo 

navzočnost: v naravi, v tihih molitvah, v preprostih dejanjih ljubezni. 

Ko modrost prebiva med ljudmi, postane svet kraj srečanja z Bogom. V njej nas Bog uči videti globlje: 

da prepoznamo njegovo roko v preizkušnjah, njegovo nežnost v trpljenju in njegov namen v vsakem 

trenutku. Modrost ni le znanje, ampak Božji način gledanja na svet – s srcem, ki ljubi, in z duhom, ki 

zaupa. 

Gospod nas danes vabi, da odpremo srce tej modrosti. Ne tisti, ki se ponaša z razumnostjo sveta, ampak 

tisti, ki posluša Božji glas v ponižnosti, bo napolnjen z mirom in svetlobo. AI 

pripomba: »Natakar, ta juha je mrzla!«  - »Seveda, če pa ste jo naročili že pred eno uro!« 

Leto XXVII št. 01                                                             04. januar 2026 
 

 

Jn 1,1–18 

»UŠOTORITEV« BESEDE MED NAMI 
Prevajalci evangelijev zadenejo ob trd oreh, ko je 

potrebno lepo in po naše, obenem pa zvesto po sv. 

Janezu povedati, da se je Beseda učlovečila. 

Nekaterim vernikom še vedno zveni v ušesih molitev 

angelovega češčenja, v kateri se je reklo, da je 

Beseda »meso postala« in med nami prebivala. Isto 

lahko povemo z besedami, da se je »Beseda 

učlovečila« in med nami prebivala oz. da je Beseda 

»človek postala«, a najbolje bi zadeli, če bi lahko 

rekli, da se je Beseda med nami »ušotorila«. 

A ob vsem tem iskanju pravih besed je 

najpomembneje, da se to ni zgodilo samo nekoč, 

temveč se še vedno nadaljuje. Beseda se vedno 

znova, tudi danes, tudi to nedeljo, učlovečuju in 

razpenja med nami svoj šotor. Kako? 

Po papežu, kot nasledniku sv. Petra, ki je od Jezusa 

prejel ključe nebeškega kraljestva in naročilo, naj 

pase njegove ovce. 

Po škofih, naslednikih apostolov. Evangelij, živa 

Beseda med nami, nam zagotavlja, da Jezusa 

poslušamo, kadar poslušamo njih.  
Po duhovnikih, ki v Jezusovem imenu krščujejo, 

mašujejo, poročajo, posvečujejo, tolažijo, 

blagoslavljajo, odpuščajo in oznanjajo blagovest 

odrešenja.  Po vernikih, posebno takrat, kadar skupaj 

molijo, si med seboj pomagajo in si odpuščajo. Po 

umetnikih, ki razkrivajo lepoto Besede, po 

učenjakih, ki prodirajo v njeno modrost, po svetnikih, ki izžarevajo njeno dobroto … 

Pa tudi po vsakoletnem obhajanju učlovečenja in odrešenja. Tako večna Beseda razpenja 

med nami svoj šotor, se ukoreninja med svojim ljudstvom in razsvetljuje vsakega človeka. 

Izpolnjuje obljubo, da bo z nami do konca sveta.   

Nekateri je niso sprejeli, ugotavlja evangelist. Kaj pa mi?  Po: F. Cerar, Evangelij na prepihu 

 

 

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Gašper Naglost, 040/752-747, naglost.gasper@gmail.com  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 

duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si  

 

 

 
Bil je človek, ki ga je poslal Bog; 

ime mu je bilo Janez. 
Prišel je zaradi pričevanja,  

da bi namreč pričeval o luči, 
da bi po njem vsi sprejeli vero. 

Ni bil on luč,  
ampak pričeval naj bi o luči. 

Resnična luč,  
ki razsvetljuje vsakega človeka, 

je prihajala na svet. 
Beseda je bila na svetu  
in svet je po njej nastal, 

a svet je ni spoznal. 
V svojo lastnino je prišla,  
toda njeni je niso sprejeli. 
Tistim pa, ki so jo sprejeli,  

je dala moč, 
da postanejo Božji otroci. 

 

(prim. Jn 1,6–12) 
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MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 
2. NEDELJA PO 
BOŽIČU 

               04.01. 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

po svojem namenu 
+ Marija in Franc Možina, Drskovče 7 

Ponedeljek           17h  Palčje po namenu darovalca 

Torek                    17h Zagorje 
18.30 Trnje 

po svojem namenu 
v zahvalo, Trnje 66 

Sreda                   drugje po namenu darovalca 

Četrtek              16h Juršče po namenu darovalca 

Petek                   17h Zagorje po namenu darovalca 

Sobota       16h Rat. brdo + Anton in Marija Barbo, Ratečevo brdo 10 

JEZUSOV KRST 

               11.01. 
9h Trnje 

10.30 Zagorje 

+ Jože Smrdel, Trnje 23 
po svojem namenu 

 

Svete maše naročate pri župniku Marjanu. Uradne ure v Pivki so ob ponedeljkih in torkih od 

10. do 12. ure. V tem času lahko pokličete tudi po telefonu: 041/906-242. 

 V ponedeljek ob 19. uri sestanek Pivške območne Karitas (poročila). 
 

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 
 

 

2.NEDELJA  

PO BOŽIČU 
D. KOŠANA 09:30  

+Darja Morelj (Logatec) 

PONED. 
D. KOŠANA 

17:00 

 

Za Aljoša (PO) 

 

TOREK 

SVETI TRIJE 

KRALJI 

D. KOŠANA 

KAL 

17:00 

18:00 

Po namenu darovalca 

++Smrdel Kal 100 

SREDA KAL 18:00 V zahvalo v čast Materi Božji, Kal 89 

ČETRTEK KAL 18:00 +Zdenko Avsec, Kal 22 

PETEK  

D. KOŠANA 17:00  

Po namenu darovalca 

Pred mašo rožni venec, po maši molitve 

in blagoslov pred Najsvetejšim 

SOBOTA KAL 18:00  +Mankuč Zorka in Jože, Kal 52 

JEZUSOV  

KRST 
D. KOŠANA 09:30  

+Kapelj Anton in ++Kal 5b 

 

Božja zastonjskost vstopa v nas, da jo ohranjamo in dajemo naprej 

Dragi bratje in sestre, medtem ko nadaljujemo z zrenjem čudovitega znamenja jaslic, nam 

današnje bogoslužje pravi, da Kristusov evangelij ni pravljica, ni mit, ni spodbujajoča 

pripoved, ne. Kristusov evangelij je polno razodetje Božjega načrta o človeku in o svetu. 

Sporočilo je, ki je istočasno preprosto, a hkrati veličastno, in ki nas spodbuja, da se vprašamo: 

»Kateri konkretni načrt je Gospod položil vame, ko je ponovno uresničil svoje rojstvo med 

nami?« 

Apostol Pavel nam predlaga odgovor: »(Bog) nas je izbral…, da bi bili sveti in brezmadežni 

pred njegovim obličjem v ljubezni« (Ef 1,4). Poglejte, to je pomen božiča. Če Gospod 

nadaljuje s svojim prihodom med nas, če nadaljuje s podarjanjem svoje Besede, je to zato, da 

bi lahko vsakdo izmed nas odgovoril na ta klic, postati sveti v ljubezni. Svetost je pripadati 

Bogu, je občestvo z njim, je prosojnost njegove brezmejne dobrote. Svetost je ohranjanje daru, 

ki nam ga je Bog dal. Samo to: ohranjati zastonjskost. To pomeni biti svet. Zato tisti, ki 

sprejme vase svetost kot dar milosti, ne more, da je ne bi prevedel v konkretno vsakdanje 

delovanje. Ta dar, ta milost, ki mi jo je Bog dal, prevajam vsak dan v konkretna dejanja ob 

srečanju z drugimi. Ta dejavna ljubezen, to usmiljenje do bližnjega, kot odsev Božje ljubezni, 

istočasno očiščuje naše srce in nas pripravlja na odpuščanje ter nas dan za dnem dela 

»brezmadežne«, vendar ne v smislu, da jaz odvzamem en madež, temveč »brezmadežne« v 

smislu, da Bog vstopi v nas. Dar, Božja zastonjskost vstopi v nas, mi pa ga ohranjamo in 

dajemo drugim. 

Devica Marija naj nam pomaga sprejeti z veseljem in hvaležnostjo Božji načrt ljubezni, ki ga 

je uresničil Jezus Kristus. papež Frančišek 

 

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE – SVETI TRIJE KRALJI 

Izaijevo videnje, ki ga prinaša današnje 

berilo (Iz 60, 1–6), je v današnjem času 

aktualno kot še nikoli: »Kajti glej, tema 

pokriva zemljo in ljudstva mrak,« pravi 

Izaijevo besedilo. Na takšnem obzorju 

prerok oznanja luč, luč, ki jo bo Bog 

podaril Jeruzalemu in ki bo razsvetlila pot 

vsem ljudstvom. Ta luč ima moč, da 

privlači vse, ki so blizu in ki so daleč. Vsi 

so se podali na pot, da bi prišli do nje. To je 

videnje, ki odpre srce, ki daje zagon, ki vabi k upanju. Tema je navzoča in grozeča v življenju 

vsakega, toda Božja luč je močnejša. Potrebno jo je sprejeti, da bo lahko svetila vsem. Lahko 

se vprašamo: »Kje je ta luč?« Prerok jo je zaslutil v daljavi, a je bilo dovolj, da je nezadržno 

napolnila srce Jeruzalema.  

Prav tako pa tudi evangelist Matej v poročilu o obisku Modrih pokaže, da je ta luč betlehemski 

Otrok, četudi njegovo kraljevo dostojanstvo ni od vseh sprejeto. Nekateri ga zavrnejo, kot 

Herod. On je zvezda, ki se je pojavila na obzorju, pričakovani Mesija, torej tisti, preko katerega 

Bog uresničuje svoje kraljestvo ljubezni, pravičnosti in miru. Rodil se ni samo za nekatere, 

ampak za vse ljudi, za vsa ljudstva. Luč je za vse ljudi, zveličanje je za vse ljudi. 

Kako pa se Kristusova luč širi v vsak kraj v vsakem času? Svoj način ima za razširjanje. Tega 

ne počne preko mogočnih sredstev imperijev tega sveta, ki se vedno trudijo pridobiti si 

nadvlado. Ne, Kristusova luč se razširja preko oznanjevanja evangelija; oznanjevanja, besede 

in pričevanja. Širi se z učlovečenjem, tako da postajamo bližnji drugemu, srečamo ga, 

prevzamemo njegovo resničnost ter prinašamo pričevanje svoje vere, vsak. Samo tako luč 

Kristusa, ki je Ljubezen, lahko zasveti v tistih, ki jo sprejmejo, in začne privlačiti druge. 

Kristusova luč se širi z vero, besedo, pričevanjem.                     Papež Frančišek 

 
 


